



В Котельниче сотрудники следственного управления приняли участие в спортивном мероприятии, посвященном Дню физкультурника



На днях в городе Котельниче состоялся праздник, посвященный Дню физкультурника, в котором приняли участие сотрудники Котельничского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области.

В начале мероприятия в торжественной обстановке тренер спортивной школы вместе с представителем движения «Юнармия» подняли Государственный флаг РФ.

После открытия спортивного праздника для всех желающих была проведена общегородская зарядка, которая помогла зарядиться энергией и привести все группы мышц в тонус.



Затем зрители смогли посмотреть эффектные показательные выступления по спортивной акробатике и дзюдо, а также соревнования по заездам на самокатах, мини-футболу и футболу.

Изображения



15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1715313>